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2023年度 第６回豊岡市教育委員会の会議（定例会）会議録 

 

○ 開会及び閉会の日時及び場所 

2023年９月22日（金） 

場  所   日高健康福祉センター１階 会議室 

所 在 地   豊岡市日高祢布891－２ 

開会時間   午後２時00分 

閉会時間   午後３時00分 

 

○ 出席委員の氏名 

  教育長           嶋  公 治 

委員（教育長職務代理者）  佐伯 和亜 

委員            向井 美紀 

   委員            飯田 正巳 

委員            升田 敏行 

 

欠席委員 なし 

 

○ 教育長、委員及び傍聴人を除くほか議場に出席した者の氏名 

事務局   教育次長           正木 一郎 

                  教育総務課長         木之瀬 晋弥 

         教育総務課参事兼学校再編・施設整備室長   野﨑 律男 

         学校教育課長         寺坂 浩司 

         幼児育成課長         吉本 努 

社会教育課長         旭 和則 

         教育総務課課長補佐      植田 真美 

         教育総務課教育総務係長    藤田 祐 

   

   事務局以外 文化・スポーツ振興課参事  大岸 勝也 

こども支援課こども支援センター所長 鳥居 保 

   

  〇 日程 

第１ 会議録署名委員の指名 

    向井 美紀 委員 

 

第２ 前回の会議録の承認 

       2023年８月22日（火）開催 第５回定例会 

     

 第３ 教育長の報告 
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   第４ 観光文化部の報告 

１ 文化・スポーツ振興課 

     ⑴ 第74回豊岡市美術展について 

 

 第５ 議事 

〇 議案第22号 竹野地域における施設一体型小中一貫校の学校種を「義務教育学校」

とする方針について 

〇 報告第14号 寄附物件の受納について 

〇 報告第15号 令和５年９月市議会答弁概要について 

 

第６ 教育委員会事務局の報告  

１ 学校教育課 

  ⑴ 生徒指導について                      

  ⑵ 豊岡市非認知能力向上対策事業「第２回演劇ワークショップ（10月）」の実施

について 

 

第７ こども未来部の報告 

  １ こども支援課 

⑴ 豊岡市こども支援センター活動状況報告について  

 

第８ 委員活動報告 

 

第９ 教育委員会活動予定 

１ 次回教育委員会会議の日程について 

 ２ 今後の活動・行事予定 

 

                 開会 午後２時00分                  

（教育長） 

 ただ今から、2023 年度第 6 回教育委員会会議を開会いたします。本日はすべての委員が出席

していますので、会議が成立していることを報告します。 

  

【日程 第１ 会議録署名委員の指名】 

（教育長） 

日程第１ 会議録署名委員の指名です。本日は向井委員にお願いしたいと思いますのでよろし

くお願いします。 

 

【日程 第２ 前回の会議録の承認】 

（教育長） 

 日程第２ 前回の会議録の承認についてです。８月 22 日に開催しました第５回教育委員会会

議の会議録について、委員の皆さんの承認を求めるものです。誤った点・修正などございません



- 3 - 

 

でしょうか。 

 

（委員） 

 なし 

 

（教育長） 

 「なし」という声がありますので、会議録については承認することに決定いたします。 

 

【日程 第３ 教育長の報告】 

（教育長） 

日程第３ 教育長の報告です。前回８月 22 日の教育委員会会議から、本日の会議までの私の

主要な教育活動の概要について報告いたします。本日配付した資料をご覧ください。 

 

≪教育長の報告概要≫ 

 １点目は、９月 11 日から９月 14 日まで、９月市議会の一般質問がありました。熱中症対策に

ついて、多くの議員から質問がありました。学校の空調設備について、未整備の特別教室や体育

館に整備してほしいとの内容でした。予算のことがあり、市長と方向性をすり合わせる必要があ

るため、10 月３日の総合教育会議の議題に入れ、そこで議論しながら方向性を考えていきたい

と思います。ただ、熱中症対策については、空調設備整備だけで完結するものではなくて、教育

環境全体で考えることが必要です。 

 ２点目は、３年前に授業時数が大幅に増え、授業時数を確保しなければならないため、夏休み

期間を８月 27 日までに変更しました。その後、中央教育審議会は次のことを提言しています。

「年間 1086 時間以上など、標準授業時数を大幅に上回っている教育課程を編成している学校に

は、教育委員会が指導助言する」としています。以前は授業時数が足りないから増やすよう提言

していましたが、最近は授業時数が多すぎるのはだめとの考えになっています。また、「学校行

事は教育的価値を検討した上で精選し、準備や運営の負担軽減を図りなさい」とも提言していま

す。 

ただし、授業時数が本当に確保できるかどうかについては、きちんと調査しなければなりませ

ん。 

それから、この３年間でＩＣＴの活用が進み、自然災害やコロナ等の感染症により出席できな

くなった場合でも、自宅での学習が可能になりました。そして、各学校では、この３年間で学校

行事の見直しを図っています。本当に必要な行事は何かを皆で一生懸命考えたので、行事にかけ

る時間は削減されています。 

また、但馬教育事務所に夏休み期間について県内の実態を聞いたところ、２学期を９月１日か

らにしている学校は 453 校、全体の 72％でした。９月１日以外にしている学校は 177 校で、全

体の 28％です。最も２学期が早いのは養父市で、８月 25日からでした。 

以上のことがありますので、保護者の意向も聞きながら、校長会と連絡を取り、２学期は９月

１日からに変更するのがよいのかどうかを検討し、来年度から変更できればとの意向を持ってい

ます。夏休み期間を変更するなら教育委員会規則を改正する必要もありますので、これから協議

していきます。 
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さらに、豊岡南中学校は今年から体育祭を 10 月に開催することにしました。これは熱中症対

策のためです。校長が「熱中症対策ももちろんあるけれども、体育祭の前に詰め込んで練習する

ことを見直したい。９月に入り、体育の時間内で練習が賄えるぐらいの体育祭にしたい」と話し

ており、もっともなことだと思います。こうした事例もありますので、体育祭・運動会、学校行

事をどうするのか、また環境のこと、夏休み期間など、今後さまざまな観点から一体的に熱中症

対策について考えていきたいと思っています。教育委員の皆さんには改めてご意見をいただきた

いと思います。 

実際に、８月 28 日から２学期を始めることができたのは今年度が初めてですけれども、８月

28 日だとまだ暑いので、学習効果がないとの先生たちの声がありますし、子どもたちも同じよ

うに感じていると思います。教育環境をよくするにはどうすればよいかを考えることが大切です。 

数人の保護者に聞くと、２学期開始が９月１日からになると、８月中は昼食を用意しなければ

ならないことや以前から早く２学期が始まってほしいとの保護者の声があることも聞いています。

きちんと理由を説明しながら、子どもにとってどうなのかを第一に考え、決定したいと思います。 

 

【日程 第４ 観光文化部の報告】 

（教育長） 

続きまして、日程第４ 観光文化部の報告に移ります。文化・スポーツ振興課 ⑴ 第 74 回豊

岡市美術展について、文化・スポーツ振興課参事の説明をお願いします。 

 

１ 文化・スポーツ振興課 

 ⑴ 第74回豊岡市美術展について 

≪文化・スポーツ振興課参事≫ 

 第 74回豊岡市美術展について、資料に基づき説明する。 

会期は 11 月１日から 11 月５日までで、時間は午前９時から午後６時までであり、最終日の

11 月５日のみ午後５時までである。会場は現在総合体育館を改修しているため、日高文化体育

館と但馬文教府の２会場で開催し、招待・一般・高校の部は日高文化体育館で、児童・生徒の部

は但馬文教府で展示する。幼稚園・小学校・中学校の作品は、但馬文教府での展示となる。 

表彰式については、例年と同じく、11 月３日午前 10 時 30 分から、じばさん TAJIMA２階の多

目的ホールで開催する。表彰式における役割について、教育長には開式のことばを、教育委員の

皆さんには推薦授与や閉式のことばをお願いしたい。 

 

（教育長） 

 ご質問やご意見はありませんでしょうか。 

 

（委員） 

 なし 

 

【日程 第５ 議事】 

（教育長） 

日程第５ 議事に移ります。議案第 22 号 竹野地域における施設一体型小中一貫校の学校種
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を「義務教育学校」とする方針について、教育総務課参事の説明をお願いします。 

 

〇 議案第22号 竹野地域における施設一体型小中一貫校の学校種を「義務教育学校」とする方

針について 

≪教育総務課参事の説明概要≫ 

 2021 年 12 月に策定した「豊岡市立小中学校適正規模・適正配置計画」において、竹野地域で

は、竹野中学校の敷地内に小学校の校舎を新たに設ける「施設一体型小中一貫校」とする計画と

している。この計画に基づき、2023 年２月 24 日に竹野地域の代表者や小学校・中学校・未就学

の保護者の代表者からなる竹野地域小中一貫校開設準備委員会を設け、協議を進めている。 

施設一体型小中一貫校の類型としては、同一敷地内に小学校、中学校のそれぞれを置く「併設

型」と 2016年に新たに制定された学校種「義務教育学校」の種類がある。 

教育委員会では、新たに整備する竹野地域での学校について、いずれの学校種とすることが望

ましいのかを開設準備委員会に意見を求めてきた。教育委員会としても、調査･研究等を行う中

で、一つの教職員組織とすることにより、さまざまな取組の工夫が可能となることやよりよい教

育効果が期待できるため、義務教育学校のほうがよいことが分かってきた。このため、義務教育

学校とすることを開設準備委員会に提案し、５月 26 日には開設準備委員会委員らと共に鳥取市

の江山学園に視察に行き、７月 24 日には保護者向けの説明会を行ってきた。保護者向け説明会

の開催については、開設準備委員会から保護者にも意見を聞いたほうがよいとの提案を受けたた

め、実施したものである。 

８月 30 日に開催した第３回開設準備委員会では、保護者説明会の結果を踏まえ、学校種につ

いて最終的な意見交換が行われた。開設準備委員会委員からは「保護者説明会の意見を見ると、

義務教育学校に期待している意見が多いと思う」「さまざまな効果が期待できることがよく分

かった」「特色のある取組が行える義務教育学校となって、地域や保護者が一緒となって、新し

い学校を作り上げていくことを望む」との意見が出され、最終的には、開設準備委員会から「新

しい学校を義務教育学校とすることが最適であると判断する」との意見をいただいた。 

教育委員会としての方針について、開設準備委員会が視察や保護者説明会等を経て、何度も協

議を重ねられた上で、学校種についての提案を了承されたことから、教育委員会として義務教育

学校とする方針を決定し、今後、必要な調整を進めることとする。 

その中で、義務教育学校の開設という大きな目標に向かって、保護者、地域及び小中学校が一

丸となって取り組めるこの機会は「地域とともにある学校」として非常に重要な機会であるもの

と捉えている。市の３つの教育課題への対応をより効果的に行うためにも、義務教育学校だから

こそ可能となる様々な取組について、皆さんと一緒に検討していきたいとし、方針をまとめてい

る。 

また、今後、開設準備委員会の中に学校応援部会・教育課程検討部会等の３つの部会を置き、

具体的な検討を進めていく。 

 

（教育長） 

 ご質問やご意見はありませんでしょうか。 

 

（向井委員） 
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 今後の協議内容について、必要な協議終了後、2024 年 12 月議会で関係条例の改正を行い、そ

の後、さまざまなことが進んでいくのでしょうか。 

 

（教育総務課参事） 

 今後、「教育課程ではどのようなことを学ばせていくのか」「ブロック割りをどうするのか」

「地域がどのような子どもに育てたいのか」「子どもにどのようなことを学ばせたいのか」など

のことを教育課程検討部会等で検討していきます。 

また、学校応援部会では、コミュニティスクールの設置のことやＰＴＡの分科会を作り、新し

い学校のＰＴＡの規約や学校の制服、校則をどうするのかを検討していただきます。それらのこ

とを 2024 年秋ぐらいまでに取りまとめていただき、教育委員会に報告していただいた上で、開

設できることになれば、12月議会で関係条例を改正していくことを考えています。 

 

（向井委員） 

 現在の中学校に増設することになれば、その後ということになりますか。 

 

（教育総務課参事） 

 今、工事の設計を行っており、2024 年度から工事にかかっていくことになります。工事の完

成は 2025 年夏ぐらいになると思っています。開設について、他の事例等を見ると、４月にとり

あえず開設し、供用開始は校舎が完成し次第という形にしている事例が多いので、今後、進捗状

況を踏まえながら、その辺を検討していきたいと思っています。 

 

（向井委員） 

 分かりました。 

 

（教育長） 

 その他、ご質問等ありませんでしょうか。 

 

（委員） 

 なし 

 

（教育長） 

それでは、議案第 22 号 竹野地域における施設一体型小中一貫校の学校種を「義務教育学

校」とする方針について、原案のとおり可決してよろしいでしょうか。 

 

（委員） 

 異議なし 

 

（教育長） 

 それでは、議案第 22 号 竹野地域における施設一体型小中一貫校の学校種を「義務教育学

校」とする方針について、原案のとおり可決します。 
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続きまして、議事（報告）に移ります。報告第 14 号 寄附物件の受納について、教育総務課

長の説明をお願いします。 

 

〇 報告第14号 寄附物件の受納について 

≪教育総務課長の説明概要≫ 

 団体３件、個人２件、合計５件の寄附申出があり、これを受納したので報告する。 

 

（教育長） 

 ご質問やご意見はありませんでしょうか。 

 

（委員） 

 なし 

 

（教育長） 

それでは、寄附物件の受納を行ったことをご承知おきください。 

続きまして、報告第 15 号 令和５年９月市議会答弁概要について、教育次長の説明をお願い

します。 

 

〇 報告第15号 令和５年９月市議会答弁概要について 

≪教育次長の説明概要≫ 

 令和５年９月市議会答弁概要について、資料に基づき説明する。 

 

（教育長） 

 ご質問やご意見はありませんでしょうか。 

 

（委員） 

 なし 

 

（教育長） 

それでは、令和５年６月市議会の答弁概要について、ご承知おきください。 

 

【日程 第６ 教育委員会事務局の報告】 

（教育長） 

日程第６ 教育委員会事務局の報告に移ります。学校教育課 ⑴ 生徒指導について、学校教

育課長の説明をお願いします。 

 

１ 学校教育課 

⑴ 生徒指導について 

≪学校教育課長の説明概要≫ 

生徒指導について、資料に基づき説明する。 
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（教育長） 

 ご質問やご意見はありませんでしょうか。 

 

（委員） 

 なし 

 

（教育長） 

続きまして、 ⑵ 豊岡市非認知能力向上対策事業「第２回演劇ワークショップ（10 月）」の実

施について、学校教育課長の説明をお願いします。 

 

⑵ 豊岡市非認知能力向上対策事業「第２回演劇ワークショップ（10月）」の実施について 

≪学校教育課長の説明概要≫ 

 豊岡市非認知能力向上対策事業「第２回演劇ワークショップ（10 月）」の実施について、資料

に基づき説明する。 

教育委員の皆さんも都合がつく日程でぜひ参加いただきたい。 

 

（教育長） 

 ご質問やご意見はありませんでしょうか。 

 

（委員） 

 なし 

 

（教育長） 

これで各課からの報告を終了します。 

 

【日程 第７ こども未来部の報告】 

（教育長） 

続きまして、日程第７ こども未来部の報告に移ります。こども支援課 ⑴ 豊岡市こども支

援センター活動状況報告について、こども支援センター所長の説明をお願いします。 

 

１ こども支援課 

⑴ 豊岡市こども支援センター活動状況報告について 

≪こども支援センター所長の説明概要≫ 

 豊岡市こども支援センター活動状況報告について、資料に基づき説明する。 

不登校の取組状況は、通級児童生徒数は、延べ 20 人、実数９人である。８月の開設日数は３

日間で、平均通級人数は 6.7 人となる。夏休み明けであり、指導員たちは子どもたちの状態をい

つも以上に注意深く観察しながら対応していた。 

ふれあいルームの２学期の開設の初日から、１学期の終わりの状態に戻ったような感覚を持っ

ていた。指導員は安心して２学期をスタートできると話していた。一方、体育祭や運動会の前で
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あったため、子どもたちの言葉から「体育祭や運動会への参加について、強い負担感を感じてい

る」ことも感じていた。 

 特別支援の取組状況は、新規相談件数は 18 件あった。８月前半の受付が 17 件あり、そのうち

１学期の個別懇談会を受けての相談件数が 10 件であり、個別懇談会がこども支援センターとつ

ながるよい機会となっていると分析している。また、相談依頼票を受け付けた段階で、発達検査

希望が９件あった。学校と保護者が適切に連携していると受け止めている。 

 家庭児童相談の取組状況は、８月の児童虐待通告は４件で、３世帯４人である。また、家庭相

談員の対応件数は 573件、訪問回数は 70回を数えている。 

 

（教育長） 

 ご質問やご意見はありませんでしょうか。 

 

（委員） 

 なし 

 

【日程 第８ 委員活動報告】 

（教育長） 

続きまして、日程第８ 委員活動報告に移ります。 

 

（升田委員） 

 但東中学校と豊岡小学校の体育祭・運動会に行かせていただきました。但東中学校は１学年が

約 20 人、３学年合わせても 70 人前後であり、すべての競技を全学年一緒に行っていました。途

中、休憩をはさみながら綱引き・リレー等を全学年一緒になって行っていました。 

先生方が手を加えることなく、生徒たちはきびきびと行動し、上手に運営していました。おじ

いちゃん、おばあちゃんもたくさん観覧に来ており、コロナでしばらく観覧できなかったため、

「孫が中学３年生になって、やっと体育祭を見ることができた」と言って大変喜んでおられまし

た。午前中だけの開催でしたので、内容的にはどうなのかなと思う部分もありましたが、しっか

りした子どもたちであるので、今回の体育祭の内容であれば、体育の時間等を利用し、練習は賄

えると感じました。 

 豊岡小学校については、久しぶりにたくさんの子どもたちがいる学校を見せていただいたのが

正直な感想です。子どもたちはとてもきびきび動いていてよかったです。特に、先生方が子ども

たちの演技を邪魔することなく、上手に補佐し、前に出すぎることもなく、動いておられてよ

かったと思いました。おじいちゃん、おばあちゃんもたくさん見に来られていて「我々の時代は

1,000 人を超えていた」と話されていました。たくさんの方が見に来られていること、子どもた

ちが一生懸命演技していること、そして、先生方の動きが大変よかったとの感想を持ちました。 

 また、私の家が福住小学校の近くで、運動会の練習を見ていると大体の内容が分かります。大

変工夫しておられて、今年は全校生徒でよさこいを踊るのですが、先生方が「ステキ」と書いた

カードを持ち、一生懸命踊っている子どもの前まで行き、カードを見えるように上げるのです。

「ステキ」のカードが何枚か自分のところに集まると、また子どもたちは一生懸命踊るのです。 

 子どもたちは、当然、運動会を一生懸命やり切るのですが、その過程の中でどのようなことを
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感じたり、どのようなことを友達同士で捉えたり、先生とのつき合いを捉えたりすることに、関

心を持って見せていただきました。その辺を先生方が再認識されて、取り組んでいくと、運動会

を持つ意義がもっと変わってきたり、時間を短縮しながらも焦点を当てたりすることができるの

ではないかと思っています。 

 

（佐伯委員） 

 豊岡北中学校の体育祭に行かせていただきました。午前中だけの開催でしたが、生徒全員が何

かしら出場できるよう工夫してプログラムが組まれていて、よかったと思います。とても暑い中

であり、観覧する側も大変でしたが、生徒たちは生き生きと頑張っていました。豊岡北中学校は、

以前と比べて生徒たちの空気感が柔らかくなってきていると感じました。体育祭のプログラムを

一生懸命にやり切るだけでなく、その中にも楽しんでいる様子が見ている側にも伝わってきまし

たので、空気感が変わってきていると感じました。 

 それから、ある小学校で高学年の児童がスマートフォンを学校に持ってきて、下校までの時間

に動画を撮影し、TikTok に投稿したことを聞いています。保護者の中には「スマートフォンは

中学校であれば持ち込んでもよい」と言われる方もいますが、中学校でも持ち込みは禁止である

ことを伝えると、驚かれる方も多いです。今一度、小学校、中学校ではスマートフォンを持ち込

んではいけない規則があることを各学校を通じて注意喚起していただきたいと思います。 

 

（向井委員） 

 竹野中学校の体育祭に行かせていただきました。よい意味で先生方の存在が感じられないぐら

い、生徒たちが自主的に取り組んでおり、和やかなよい体育祭だと思いました。学年ごとのダン

スにおいては、大まかな内容は決まっているようでしたが、各学年がそれにプラスして独自の内

容を考えながら演技をしていました。１年生は少し恥ずかしそうでしたが、１年生らしく踊り、

２年生は動きを大きく、フォーメーションを取り入れながら演技し、そして、３年生は最上級生

として素晴らしいダンスを踊っており、見ていてとてもうれしかったです。生徒たちが自ら考え、

練習では話し合い、すり合わせをしながら作り上げて、当日演技をしており、とても素晴らしい

体育祭だと思いました。 

 また、非常に暑い日でしたので、せめておじいちゃん、おばあちゃんたちが座って観覧するた

めのテントがあればよかったかなと思いました。コミュニティスクールとして、竹野中学校があ

るのであれば、もっと地域の人に観覧に来てもらうためにも、ＰＴＡ等に協力を得てテントを一

つでも設営していただければありがたいと思いました。 

 

（飯田委員） 

 日高東中学校、八代小学校、日高小学校の体育祭・運動会に行ってきました。一番印象に残っ

たことは、いずれの学校においても熱中症対策を十分に行っておられたことです。少しでも涼し

い時間に開催するために、開始時間を 30 分早めるなどの時間変更があったことやプログラムの

種目を一部割愛し時間短縮を図ったこと、クールダウンの時間を設け約 20 分の休憩を取ったこ

となど、それぞれの学校が熱中症を考慮し対策していただいたことを感じました。 

 それから、八代小学校と日高小学校では学校の規模が違うので、気にして見ていました。いず

れの学校でも児童たちが準備し、演技するという状況がありますが、八代小学校は児童数が 22
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人と少なく、そうした状況が作れないため、先生たちが汗をかきながら一緒に準備しておられま

した。日高小学校は児童数が多いので、用具係・放送係などそれぞれグループで自主的に取り組

んでいました。子どもたちの自主性を育てるという観点においては、学校ごとで少し違いが出て

いると思いました。 

 また、八代小学校では、演技において、全学年の児童が実践できるものにするため、動きを低

学年に合わせたものになっており、６年生はどのように感じているのだろうと思った場面がいく

つかありました。日高小学校のように、大勢で挑む・闘う・競うようなことが少人数の八代小学

校ではできなかったため、そうした場面をつくる機会があればよかったなと思いました。 

 日高東中学校では、４つのブロックに分け、３年生が中心になってブロックメッセージを組み

立てて、自分たちの席の前でパフォーマンスをし、力強く意気込みを発表していたことがとても

印象に残っています。最後に生徒会役員が前に出てきて、「我こそは日高東中学校生だ」と観覧

者に気迫のこもったアピールをしていました。「生徒が主役東中」と掲げられている校門前の看

板のとおり、生徒自身が本当に頑張っていました。いずれの学校も非常に素晴らしい運動会・体

育祭でした。 

 

【日程 第９ 教育委員会活動予定】 

（教育長） 

続きまして、日程第９ 教育委員会活動予定に移ります。会議予定や今後の活動について、事

務局の説明をお願いします。 

 

１ 次回教育委員会会議の日程について 

≪教育総務課教育総務係長の説明概要≫ 

第７回定例教育委員会会議は、10月18日（水）午後２時00分から、市役所出石庁舎２階 大会

議室で開催する。 

 

２ 今後の活動・行事予定 

≪教育総務課教育総務係長の説明概要≫ 

今後の活動・行事予定について、資料に基づき説明する。 

 

（教育長） 

 以上で日程は終了となりますが、全体を通して何かありませんか。 

次回の教育委員会会議は 10 月 18 日（水）午後２時 00 分から、出石庁舎２階大会議室で開催

します。 

これをもちまして、第６回教育委員会会議を閉会いたします。 

 

                 閉会 午後３時00分                  

 

 この会議録は、会議の内容と相違ないことを証します。 

 

 2023年９月22日 
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教育長 

 

委 員 

 

 


